

АМЕРИКАНСЬКІ ТА УКРАЇНСЬКІ спеціалісти працюють над спільним проектом по припиненню експлуатації енергоблока № 1 Чорнобильської АЕС, що є частиною робіт в рамках Міжнародної ініціативи з ядерної безпеки.

Обсяги робіт визначаються за проектом, що виробляється і затверджується на засіданнях Координаційної ради, яка діє в рамках тристоронньої угоди між Чорнобильським центром, Чорнобильською АЕС і Тихоокеанською Північно-Західною національною лабораторією США. Фінансування робіт здійснюється Департаментом енергетики США.

Робота над проектом, розпочата минулого року, включала три завдання, що були успішно вирішені. Нині проводиться підготовка Технічного завдання на 1998-1999 роки.

На знімку: найближчі плани обговорюють (справа наліво): Валерій Сейда - керівник проекту від ЧАЕС та його колега від Тихоокеанської Північно-Західної національної лабораторії США Стівен Шорт. Допомагає їм у спілкуванні перекладач Славутиської лабораторії міжнародних досліджень Вадим Урасов.



Олег ГОЛОСКОКОВ,
Костянтин ДІОРДІЄВ (фото).

ДНІ ЦИВІЛЬНОЇ ОБОРОНИ ПО ЗАХИСТУ ДІТЕЙ

З МЕТОЮ практичної перевірки здатності учнів грамотно і чітко діяти для захисту свого життя та здоров'я в надзвичайних ситуаціях за сигналами оповіщення ЦО 6 травня у школах міста пройшов День цивільної оборони по захисту дітей.

Кращі збірні команди шкіл стали учасниками зльоту змагань "Школа безпеки", які включали в себе 13 етапів. Серед них: вирішення пожежонебезпечної ситуації, надівання протигазу, визначення рівня радіації приладом ДП-5В, подолання зараженої ділянки отруєними

речовинами, надання першої медичної допомоги та інше.

Учасники суперництва вправно виконували всі завдання, але судді віддали перевагу команді середньої школи №1, якій вручено перехідний кубок, грамоту і грошову премію в розмірі 100 грн., II місце посіла команда

СШ №2 з врученням перехідного вимпелу, грамоти та грошової премії 50 грн., III місце за командою СШ № 3, яка нагороджена грамотою і грошовою премією в розмірі 25 грн.

Підготувала
Людмила ЛЮБИВА.